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北京市东城区2002年高三总复习综合练习(二)
理科综合能力测试参考答案
第一卷（选择题共120分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	A
	C
	C
	A
	C
	B
	D
	D
	A
	A
	B

	题号
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	答案
	A
	B
	C
	A
	C
	B
	C
	C
	D
	D
	A
	D


第二卷
25．（1）每空2分，共8分

（a） 多样  （b）有利于保护环境（c）基因重组  （d）基因在棉花内成功合成毒蛋白

（2）每空2分，共16分

（a） 乙  （b）气密性；异养；分解者（c）除去沼气中的少量CO2和H2S （d）温度；酶；催化

26．31分
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（4）11分   氮（1分）；离子交换吸附；主动运输；蛋白质；体现者；基因（每空2分）

27．21分；每空1分，每个化学方程4分（其它合理答案均可给分）

（1） A                 B                C

（2）    NaCO3           浓H2SO4             SO2

（3）     Cu             浓HNO3              NO2

（4）    KmnO4           浓HCl               Cl2
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（2）列出动量守恒方程得3分，求出半径R1得5分。

（3）求出最小圆半径得4分，求出最小加速电压得4分。

（1） 31．（31分）

（2） 正极：O2+2H2O+4e ==== 4OH-
负极：2H2+4OH--4e ==== 4H2O

（2）由图可得输出电流I1=40A，路端电压U1=25V，电流I2=20A时，电压U2=27V。设电池组的电动势为E，内阻为r，有

U1=E-I1r

U2=E-I2r

解得电池组的电动势E=29V，内阻r=0.10Ω。

输出功率为1200W，有

IU=1200

E=U+Ir

解得U=24V（另一根U′=5V舍）

电池组的效率
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（3） 评分：（1）每个电极反应3分。

（4） 从图中选出两组数据各得2分，列出两个方程得6分，求出电动势和内阻各得3分。共16分。

[另解：应用图象求电动势和内电阻：画出延长图线与纵轴交点得4分，求出电动势得4分；由图象取出两点的坐标各得2分，计算出内阻得4分。]

（3）计算电池组效率，列出方程组给4分，求出路端电压得2分，求出效率再得3分。
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